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Önkormányzati, közéleti és kulturális hírlap 2020. február

Kedves Olvasók!Kedves Olvasók!
Márai Sándor Márai Sándor 
gondolataival gondolataival 
szembesülnek,  szembesülnek,  
amikor 2020. februári amikor 2020. februári 
számunkat kezükbe veszik. számunkat kezükbe veszik. 

Március 8. nincs már Március 8. nincs már 
messze, amikor minden messze, amikor minden 
nőt a megbecsülés jeleként nőt a megbecsülés jeleként 
virággal köszöntenek. virággal köszöntenek. 

Köszönet a nőknek
Köszönet neked, aki megszültél.
És neked, aki a feleségem voltál.

És neked, (…) aki adtál egy mosolyt,
gyöngédséget, egy meleg pillantást,

az utcán, elmenőben, 
vigasztaltál, mikor magányos voltam,

elringattál, mikor a haláltól féltem.
(…)

És neked, mert ostoba és jó voltál.
És neked, mert okos és jókedvű voltál.

És neked, mert türelmes és nagylelkű voltál.
És neked, mert betakartad hajaddal arcomat, 

mikor megbuktam és rejtőzni akartam a világ elől, 
s neked, mert tested meleget adott testemnek, 

mikor fáztam az élet magányában.
És neked, mert gyermeket szültél nekem.

És neked, mert lefogod majd puha ujjakkal a szemem.
(…)

Köszönet a nőknek, köszönet.

FM.FOTÓ
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KRÓNIKA
Január 8.  Szépkorúak köszöntése 

– Bartucz Ernőné 80 éves 
– Horváth Ferencné 85 éves

Január 12.  A Don-kanyarban elesett áldozatokra 
emlékeztünk

Január 14.  Szépkorúak köszöntése 
– Boros Jánosné 85 éves 
– Dabis Istvánné 80 éves 
– Dézsi Jánosné 85 éves 
– Ledacs-Kiss Béláné 80 éves 
– Marton Istvánné 80 éves

Január 18.  Ingyenes ételosztás a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat és a Hit Gyülekezete 
szervezésében 

Január 18. IFISH zenekar és vendégei - zenés est
Január 19. „Gyógyulj a természet erejével” homeopátiás 

előadás
Január 24.  Városi rendezvény a magyar kultúra napja 

alkalmából
Január 25.  Bakancsos bál a Tápiószelei Természetbarát 

Klub szervezésében
Január 29. Véradás

A 2019. októberi választást követően a Szervezeti és Mű-
ködési Szabályzat alpolgármesterre vonatkozó részét ak-
ként módosította a képviselő-testület, hogy az egy főállású 
alpolgármester helyett két társadalmi megbízatású legyen. 
Egy társadalmi megbízatású alpolgármestert megszava-
zott a testület, egyet még nem. Az önkormányzati törvény 
szerint az alpolgármester személyére a polgármesternek 
kell javaslatot tenni, a képviselő-testületnek pedig titkos 
szavazással, minősített többséggel dönteni a kérdésben. 
Társadalmi megbízatású alpolgármesternek Horváth 
Tamást követően most Patai Józsefet javasoltam. A 
képviselő-testület nem szavazta meg.

A Tápiószelei Blaskovich János Általános Iskola 
Intézményi Tanácsába Papné Lázók Szilvia képviselőt, a 
Közművelődési és Ügyrendi Bizottság elnökét delegáltuk.

A képviselő-testület az Önkormányzati Híradó 
szerkesztőségének tagjává, valamint a Közművelődési és 
Ügyrendi Bizottság külsős tagjává Gál Imrét választotta.

Kiss György Településüzemeltetési Csoport csoport-
vezető közalkalmazotti jogviszonya 2020. január 31-ével 
megszűnt. Vankó Gábor Településüzemeltetési Csoport 
csoportvezető közalkalmazotti jogviszonya 2020. február 
29-ével szűnik meg.

A Településüzemeltetési Csoport csoportvezetője 2020. 
március 1-jével Rafael János lesz.

A Településüzemeltetési Csoport vezetői pozíciójára pá-
lyázatot írtunk ki.

A Simonffy Kálmán Művelődési Ház és Városi Könyvtár 
intézmény vezetésére és a védőnői álláshelyre kiírt pályáza-
tokra nem érkezett pályázat, ezért azok ismételten kiírásra 
kerültek.

A közfoglalkoztatási és a testvértelepülési együttműkö-
désről szóló pályázatokhoz szükséges dokumentációk elké-
szültek, az iratokat beszereztük, a pályázatokat beadtuk.

A képvelő-testület a bölcsődei beruházás köz-
beszerzésének lebonyolítására az újhartyáni Köz-Pálya 
Kft-t bízta meg, melynek megbízási díja 889.000,- Ft.

Indulni fogunk a Kisvárosi Fejlesztési Programban. A 
pályázatokat a Magyar Falu Program mintájára állítjuk 
össze. A program több tématerületet is lefed: közlekedés, 
versenyképesség, infrastruktúra, településkép, szociális és 
egészségügy, oktatás és sport stb., és 10-12 évig fog működ-
ni.

A képviselők megkapták a 2020. évi költségvetés ke-
retszámait. A Csicserke Óvoda és a Simonffy Kálmán 
Művelődési Ház és Városi Könyvtár is megtette javaslatait. 
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a tervezetet, további egyez-
tetéseket követően februárban hoznak döntést.

A háziorvosi ügyeleti ellátásra fordítandó összeg 
több mint négyszeresére, az eddigi 15 Ft/fő/hónap-
ról 61 Ft/fő/hónapra módosult, ami sajnos több milliós 
kiadásnövekedéssel jár az Önkormányzat számára.

Levélben felszólítást kaptak az Önkormányzat felé tar-
tozó cégek és magánszemélyek – köztük sokan már évek 
óta halmozzák az adósságot –, melynek eredményeképpen 
többen is rendezték tartozásukat, illetve részletfizetési meg-
állapodást kötöttek az Önkormányzattal.

A közétkeztetéssel kapcsolatos panaszok megoldására az 
óvodai dolgozókkal együtt megbeszélést folytattunk Józsa 
Lászlóval. Mindent meg kell tennünk annak érdekében, 
hogy gyermekeink megfelelő étkezésben részesüljenek!

A Postára továbbra is nyomást gyakorol az Önkormány-
zat. A ceglédi vezetőséggel folytatott tárgyalást, valamint a 
televízióban megjelent riportműsort követően most a bu-
dapesti vezetőséggel tárgyaltunk. Addig megyünk, amíg 
kell!

A Polgármesteri Hivatalban 2020. július 20-tól 2020. au-
gusztus 2–ig és 2020. december 28-tól 2020. december 31-
ig lesz igazgatási szünet. Az igazgatási szünet időtartama 
alatt a halotti és anyakönyvi igazgatás területén készenlétet 
biztosítunk.

Végül mindenkinek szeretném megköszönni az aktív és 
elkötelezett támogatást!

Pár hónapja még csak néhány százan támogattak 
bennünket, de mára ez a szám több mint a kétszeresére nőtt. 
Velünk vannak, követik az eseményeket, hozzászólnak, ja-
vaslatokat tesznek, aktívak. Ezek olyan jelzések, amelyek azt 
bizonyítják, értékes és releváns, amit teszünk.

HAJRÁ SZELE!

Helyesbítés
A Tápiószelei Önkormányzati Híradó előző számában 

véletlen elírás történt.
Az Önkormányzat lekötött betétje nem 101 millió, ha-

nem 111 millió.
Elnézést kérünk a hibáért!

Dobos Imre György polgármester
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MEGHÍVÓ
2020. március 15-én 15 órai kezdettel 

a Simonffy Kálmán Művelődési Házban 
ünnepi műsort adnak a Blaskovich János Általános Iskola diákjai.

Megemlékező beszédet mond Dobos Imre György polgármester.
Az ünnepség keretén belül kerül sor a Tápiószele Város Díszpolgára, 

„Tápiószeléért” Emlékérem, Verőczey Márton-díj és „Tápiószeléért” Emléklap 
elnevezéssel alapított díjak átadására. 

A rendezvényt a hagyományos koszorúzással zárjuk.
Tisztelettel hívjuk Tápiószele lakosságát, hogy együtt emlékezzünk  

az 1848-as forradalomra és a szabadságharc hőseire!
,,KIK ÉRTED HALTAK, SZENT VILÁGSZABADSÁG!”

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tisztelt Olvasó!
Önkormányzatunk Tápiószele Város Díszpolgára, „Tápiószeléért” Emlékérem, Verőczey Márton-díj és „Tápiósze-

léért” Emléklap elnevezéssel alapított díjat. Az alábbiakban rövid ismertetés olvasható az egyes díjakról. Ön, mint tápió-
szelei lakos, a díjak adományozására egy-egy javaslatot tehet, melyet az onkormanyzat@tapioszele.hu e-mail címre lehet 
beküldeni vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal titkárságán beadni. 

A díjak átadására a Magyar Köztársaság nemzeti ünnepén, március 15-én az 1848-1849-es forradalom és szabadság-
harc évfordulója és a modern parlamentáris Magyarország megszületésének napja alkalmából rendezett települési ünnep-
ség keretében kerül sor.

A javaslatokat a 2020-as év díjazottjaira 2020. február 23-ig várjuk!
Kérjük, hogy javaslatát röviden indokolja meg. Köszönjük javaslatát!

Dobos Imre György polgármester

Ismertető a kitüntetés feltételeiről
Tápiószele Város Díszpolgára

Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete at-
tól a céltól vezérelve, hogy legkiválóbb, helyben élő polgárai 
tevékenységét méltóképpen elismerje, személyüket és tevé-
kenységüket példaként állítsa a jelen és az utókor elé, Tá-
piószele Város Díszpolgára kitüntető címet alapított. Ezzel 
ismerve el azon személy érdemét, aki városunk:

– fejlődéséért kiemelkedően tevékenykedett,
– jó hírét keltve, jelentős eredményt hozó tevékenységé-

vel, életművével általános elismerést szerzett a telepü-
lésen, település határain túl,

– életében maradandó értéket teremtő munkája és példa-
mutató emberi magatartása miatt köztiszteletben áll.

,,Tápiószeléért” Emlékérem
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete at-

tól a céltól vezérelve, hogy méltóképpen elismerhesse azon 
személynek, közösségnek tevékenységét, akik a társadalmi, 
szociális, kulturális, gazdasági élet bármely területén tartó-
san kiemelkedő munkát végeztek és ennek révén a település 

értékeit, jó hírét, ismertségét növelő eredményt értek el „Tá-
piószeléért” Emlékérem kitüntetést alapított.

,,Tápiószeléért” Emléklap
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete at-

tól a céltól vezérelve, hogy a városunk közéletében, az Ön-
kormányzat által alapított intézmények működésében és a 
település érdekében végzett kiemelkedő és tiszteletre méltó 
munkát, tevékenységet, valamint e személyeket és cseleke-
deteiket méltóképpen elismerhesse – a település elismert 
polgárainak emléket állítva – „Tápiószeléért” Emléklap ki-
tüntetést alapított. 

Verőczey Márton-díj
Verőczey Márton-díj adományozható annak a városunk-

ban legalább negyed évszázadon keresztül pedagógus mun-
kakört ellátó személynek, aki pedagógiai munkájával vagy 
egész életművével általános elismerést szerzett, amellyel 
hozzájárult a település hírnevének öregbítéséhez, továbbá 
példamutató emberi magatartása miatt köztiszteletben áll.
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Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

pályázatot hirdet 
településüzemeltetési részleg vezetője  

beosztás ellátására. 

– A közalkalmazotti jogviszony időtartama:  
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

– Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
– A vezetői megbízás időtartama:  

A vezetői megbízás határozatlan időre szól. 
– A munkavégzés helye:  

Pest megye, 2766 Tápiószele, Rákóczi út 4. 
– A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással 

járó lényeges feladatok: Településüzemeltetési cso-
port irányítása, munkaszervezés, személyi és tárgyi 
feltételek biztosítása, részvétel a csoport feladatainak 
ellátásában, a közfoglalkoztatási programok koor-
dinálása, anyag- és eszközellátás folyamatosságnak 
megszervezése. 

– Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapításá-
ra és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról 
szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az 
irányadók.

– Pályázati feltételek: Legalább középfokú – érett-
ségi - végzettséget igénylő, műszaki szakmai körbe 
tartozó szakképesítés, Vagyonnyilatkozat tételi eljárás 
lefolytatása, Büntetlen előélet, nem áll büntető eljárás 
hatálya alatt. 

– A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: B, C típusú 
jogosítvány megléte, vezetői gyakorlat. 

– A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolá-
sok: Szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló okiratok 
másolata, három hónapnál nem régebbi hatósági 
erkölcsi bizonyítvány, településüzemeltetési csoport 
vezetésére, feladatellátásra vonatkozó elképzelések 

ismertetése, bérigény megjelölése, nyilatkozat a pályá-
zati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati 
eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hoz-
zájárulásról. 

– A beosztás betölthetőségének időpontja: A beosztás 
a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető. 

– A pályázat benyújtásának határideje:  
2020. március 9. 

– A pályázati kiírással kapcsolatosan további in-
formációt Dobos Imre György polgármester úrtól 
kaphatnak a +36 53 787 000-os telefonszámon.

– A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a 
pályázatnak a Tápiószele Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete címére történő megküldésével 
(2766 Tápiószele, Rákóczi út 4.). Kérjük a borítékon 
feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosí-
tó számot: K/641/2020, valamint a beosztás megneve-
zését: műszaki előadó / településüzemeltetési részleg-
vezető, vagy elektronikus úton Dobos Imre György 
részére az onkormanyzat@tapioszele.hu e-mail címre, 
vagy személyesen: Dobos Imre György, Pest megye, 
2766 Tápiószele, Rákóczi út 4.

– A pályázat elbírálásának módja, rendje: A pályáz-
tató a pályázók meghallgatását követően dönt az ál-
láshely betöltéséről, vagy a pályázat eredménytelenné 
nyilvánításáról. A kinevezésben négy hónap próbaidő 
kerül kikötésre. 

– A pályázat elbírálásának határideje:  
2020. március 31. 

Tóth Julianna jegyző

Szennyvízcsatorna bekötés – un. házi bekötővezeték kiépítése és élőre kötés
Értesítjük, hogy 2020. február 28. véghatáridőig van 

lehetőség a társulati tagnyilvántartásban szereplőknek 
(amennyiben az érdekeltségi hozzájárulás fizetési kö-
telezettségnek maradéktalanul eleget tett és az un. házi 
bekötővezeték kiépítési és előrekötési munkát bármely 
okból nem végezte el) az un. házi bekötővezeték kiépí-
tési és élőre kötési munkáit elvégeztetni! A szakkivitele-
zővel elvégeztetett, számlázott és az Önkormányzat által 
igazoltan megküldött számla alapján legfeljebb bruttó 
60 000,- forint összeg erejéig, az érdekeltségi hozzájáru-
lás terhére, visszatérítésre jogosult a társulati tag.

A visszatérítési igény megküldéséhez szükséges Nyilat-
kozat nyomtatvány a Polgármesteri Hivatalban Fehérné 
Póti Ibolyánál szerezhető be.

Felhívjuk a figyelmet, hogy 2020. február 28. véghatá-
ridő - azaz a megjelölt határidőben hiányosan bejelentett 
vagy bejelenteni elmulasztott igényeket úgy kell tekinte-

ni, mint amelyről az érintett társulati tag visszavonha-
tatlanul és feltétel nélkül, külön jognyilatkozat nélkül, 
ráutaló magatartással lemondott.

Felhívjuk ingatlantulajdonosok / társulati tagnyilván-
tartásban szereplők figyelmét, hogy az un. házi bekötő-
vezeték kiépítése és előre kötése történjen meg a lakossá-
gi visszatérítési igények határidőben történő bejelentése 
érdekében! 

Tájékoztatom Önöket, hogy a Csatornamű Társulat ügy-
félfogadása Nagykátán megszűnt. Kizárólag postai levélben 
(Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Tár-
sulata 2760 Nagykáta, Egreskátai út 27.) vagy e-mailben (ta-
piotarsulat@gmail.com) forduljanak a Társulathoz! A pontos 
beazonosíthatóság érdekében a kapcsolatfelvételnél a név, 
értesítési cím, szennyvízberuházásban érintett ingatlan címe, 
helyrajzi száma, befizetési azonosító megadása szükséges. 

Tóth Julianna jegyző
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Szemét!? – azaz senki sem szemetel, 
mégis szemetes(!?) a település

A hulladékot termelő, a hulladék birtokosa vagy a hulla-
dékká vált termék gyártója felelős a hulladék kezeléséért és 
a hulladékgazdálkodás költségeinek a megfizetéséért. Egy 
adott ingatlanon elhelyezett hulladék kezeléséért, szállításá-
ért az felel, akié a hulladék, vagy akinek a birtokába került. 
Azaz, ha sikerül azonosítani, hogy a hulladék kihez tartoz-
hat, akkor őt lehet / kell felelősségre vonni (mint hulladék-
tulajdonost), viszont ha nem, akkor az ingatlan tulajdono-
sára hárul a hulladék jogszerű elhelyezésének a felelőssége, 
hiszen ő vált a hulladék birtokosává, amikor bedobták / 
behordták az ingatlanára. 

A közterületen elhagyott hulladékért ugyanez a felelős-
ség áll fenn, és ha nincs meg, ismeretlen a hulladék tulajdo-
nosa, akkor a települési önkormányzat köteles az elszállítás-
ról gondoskodni. 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 
71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet szerint a települési ön-
kormányzat jegyzője jár el környezetvédelmi hatóságként. 
A jegyző feladat- és hatáskörében dönt a hulladékgazdál-
kodási bírság megállapításáról, mértékéről. A szabálysértési 
törvény és a büntető törvénykönyv is tartalmaz (ez utóbbi 
akár szabadságvesztés büntetés kiszabását is lehetővé téve) 
rendelkezéseket az engedély nélküli, tiltott szemét elhelye-
zés elkövetőire. 

Az illegálisan elhelyezett hulladékot az Önkormányzat-
nál kell bejelenteni, aki amennyiben a szemét „tulajdono-
sát” nem tudja azonosítani, köteles gondoskodni a szemét 
jogszerű elhelyezéséről önkormányzati terület esetén, vi-
selve annak költségét. A magánszemély tulajdonában lévő 
területen elhelyezett szemét esetében ez a kötelezettség a 
magánszemélyre hárul. 

Az avar és kerti hulladék égetéséről  
- belterület

Tájékoztatom a Lakosságot, hogy az avar és kerti hulla-
dék égetése szeptember 1. és november 30. közötti időszak-
ban, valamint március 15. és május 30. között, szombaton 
9.00 – 16.00 óra között megengedett Tápiószele közigaz-
gatási belterületén.

Felhívom szíves figyelmüket, hogy a fenti időtartamtól 
eltérő égetés szankciót – pénzbírságot - vonhat maga után! 

A szomszédviták, kellemetlenségek elkerülése érdekében 
felkérem a Lakosságot a jogkövető magatartásra!

Külterületen tűzgyújtás bejelentése
Tájékoztatom a Lakosságot, hogy külterületen égetni 

csak a katasztrófavédelem engedélyével lehet. A kérelmet 
legkésőbb az égetés tervezett időpontját megelőző 10. na-
pig be kell nyújtani a területileg illetékes katasztrófavédelmi 

kirendeltségnek. A tűzvédelmi hatóság a kérelmet annak 
beérkezésétől számított 5 munkanapon belül bírálja el. Az 
első fokú eljárás lefolytatásáért fizetendő 3000 Ft illetéket 
kérelmenként kell megfizetni. A nyomtatvány az önkor-
mányzat honlapjáról (http://www.tapioszele.hu/nyomtat-
vanyok/ - Égetés bejelentése megjelölésű nyomtatvány) 
letölthető  vagy a Polgármesteri Hivatalban Fehérné Póti 
Ibolyánál kérhető, további tájékoztatással együtt.

 A kérelmet a Ceglédi Katasztrófavédelmi Kirendeltsé-
gen lehet benyújtani postai úton vagy személyesen (2700 
Cegléd, Széchenyi u. 24-26.).

Az engedély nélküli tűzgyújtás következménye pénzbír-
ság, melynek elkerülése érdekében felhívom mindenki fi-
gyelmét a jogkövető magatartásra!

Szünidei gyermekétkeztetés
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben része-

sülő hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyer-
mekeknek déli meleg főétkezést biztosít az önkormányzat a 
tavaszi szünidőben.

Az iskoláskorú gyermekeknek az iskolai tavaszi, őszi, téli 
szünetben munkanapokon és a nyári szünetben 43 mun-
kanapon a Farmosi úti iskola konyhájában a főtt étel (leves 
és főétek) szállításra kicsomagolt átadásával biztosítjuk. A 
folyamatosan működő óvodában az óvodai ellátásra köteles 
gyermekek étkeztetését az óvodában biztosítjuk.

A szünidei gyermekétkeztetés igényléséhez szükséges 
nyilatkozat a Polgármesteri Hivatalban Mózes Dóra és Ur-
bán Attiláné ügyintézőnél vehető át, illetve adható le.

A szünidei gyermekétkeztetés igénye - a szünet időtar-
tama kivételével - a tanév során bármikor benyújtható! A 
korábban leadott igényt nem kell megismételni, ha a téli 
szünetben az ebédet kérte és elvitte! 

Amennyiben eddig nem kérte gyermekének az ebédet, 
úgy a tavaszi szünetre igényét jelezze a Polgármesteri Hi-
vatalban!

Tóth Julianna jegyző

Zöldhulladék szállítás időpontja
2020. február 19

2020. március 18. 
2020. április 15.
2020. május 13.
2020. június 10.

Házhoz menő csomagolási 
hulladékgyűjtés
2020. február 10., 24.
2020. március 9., 23.
2020. április 6., 20.
2020. május 4., 18.

2020. június 1., 15., 29.
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Házhoz menő lomtalanítás
A lomtalanítás évente (január – december) ingatlanonként 

KÉT alkalommal (3 m3 / alkalom mennyiségben) házhoz 
menő rendszerrel kérhető a DTkH Nonprofit Kft-től ügyfél-
fogadási időben 53/500-152 telefonszámon. A hulladékgyűj-
téssel kapcsolatos további információk a DTkH Nonprofit 
Kft. minden háztartásba eljuttatott szórólapján olvasható!

A DTkH Nonprofit Kft. elérhetőségei: 2700 Ceg-
léd, Kút u. 5., telefon: 53/500-152, 53/500-153, e-mail:  
ugyfelszolgalat@dtkh.hu, honlap: www.dtkh.hu; ügyfélfo-
gadás: hétfő: 8.00 – 20.00, kedd-csütörtök: 8.00 – 15.00.

Tóth Julianna jegyző

HELYI ADÓZÁSSAL KAPCSOLATOS 
TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a magánsze-
mélyek kommunális adója, az építményadó, az iparűzési 
adó és a gépjárműadó 2020. I. félévi fizetési határideje 
2020. március 16. A fizetési értesítők postázása megkezdő-
dött, folyamatosan küldjük azokat ki az adózóknak!

A magánszemélyek kommunális adó kötelezettsége 
terheli az önkormányzat illetékességi területén lévő magán-
személy tulajdonában lévő lakás és nem lakás céljára szolgá-
ló épületet, épületrészt, önálló helyrajzi számon nyilvántar-
tott beépítetlen területet, nem magánszemély tulajdonában 
álló lakásbérleti jogot. Amennyiben ezen adótárggyal ren-
delkezik, úgy bevallási kötelezettsége van! Aki a bevallási 
kötelezettségének nem tesz eleget ismételten is kiszabható, 
mulasztási bírsággal sújtható. Ezen adótárgyak esetében az 
adókötelezettséget érintő változásokat (adás-vétel, öröklés, 
stb.) kérem, hogy 8 napon belül jelentsék be a Polgármes-
teri Hivatal adócsoportjánál! A kedvezményekről (mentes-
ség, fizetési könnyítés) az ügyintézőnél érdeklődjön.

Felhívjuk a gépjárművel rendelkező lakosaink figyel-
mét, hogy akinek gépjármű adótartozása az egy évi adó-
tételt meghaladja, az adóhatóság kezdeményezi a gépjár-
műnek a forgalomból való kivonatását – minden további 
értesítés nélkül. A forgalomból kivonatás elkerülése érde-
kében, kérjük felénk jelezni, ha fizetési nehézsége van. Ez 
esetben kérjük ügyfélfogadási napokon fáradjanak be az 
adóosztályra, ahol részletfizetési kérelemmel lehet élni. (A 
kérelemhez csatolni kell az egy háztartásban élő személyek 
kereseti igazolását vagy nyugdíjszelvényét stb. és a kiadá-
sokra vonatkozó közüzemi számlákat.)

Felhívjuk a vállalkozást újonnan indító egyéni vállal-
kozó, kft., bt. stb. figyelmét, hogy az iparűzési adónemre 
„Bejelentkezés, változás bejelentés” megnevezésű nyom-
tatványon az adócsoportnál bejelentkezési kötelezett-
ségüknek tegyenek eleget! A nyomtatvány letölthető a  
www.tapioszele.hu honlapon – nyomtatványok menüből.

Kérjük, hogy az értesítőn szereplő fizetési határidőket 
szíveskedjenek betartani és az adójuk befizetésére az adó-
nemnek megfelelő csekket, illetve az adónemhez tartozó 
számlaszámot használják.

Kérjük azon adózókat, akik átutalással teljesítik a helyi 
adó befizetéseket, hogy a pontos könyvelés érdekében ne 
csak a nevet, hanem az értesítőn lévő könyvelési azonosító 
számot is tüntessék fel az átutaláson!

Felhívjuk az adófizetők figyelmét, hogy az adóhátralékok 
behajtására a végrehajtási eljárásokat folyamatosan végez-
zük, erről az adózók külön értesítést nem kapnak! 

Molnárné Sepsi Csilla és Pálinkásné Plavecz Margit 
adóhatósági ügyintézők

Gyógyszertári ügyelet - Nagykáta
Az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészség-

ügyi Intézet határozatában értesített arról, hogy a Bon-
su Gyógyszertár és a Szent Kristóf Patika személyi jogos 
gyógyszerészei kérelmére a nagykátai gyógyszertáraknál 
a készenléti szolgálat és a hétköznapi ügyeleti szolgálat 
megszüntetésre került 2020. január 31-ével. Hétköznap 
legtovább, 19.00 óráig a Korányi Gyógyszertár tart nyitva 
(2760 Nagykáta, Szabadság tér 12/A.).

Szombaton és pihenőnapon, vasárnap és munkaszüneti 
napon az ügyelet időtartama az alábbiak szerint változik:

• Szombaton és pihenőnapon: 13:00-20:00 óráig
• Vasárnap: 9:00-20:00 óráig
• Munkaszüneti napon: 9:00-20:00 óráig
Az ügyeleti szolgálatot a gyógyszertárak napi váltásban 

viszik. A 2020. évre vonatkozó munkaszüneti napokra eső 
éves beosztás OGYÉI felé történő beküldési határideje: 
2020. március 1. Ezt követően nyilvánosságra hozzuk a 3 
nagykátai patika éves ügyeleti beosztását.

A legközelebbi éjszakai ügyeletet biztosító gyógyszertár 
az év minden napján Jászberényben található.

Dorner Gábor polgármester úr egyeztetést kezdeménye-
zett a Patikák személyi jogos gyógyszerészeivel a hétközna-
pi ügyeleti- és készenléti szolgálat visszaállítása érdekében. 

Tóth Julianna jegyző

Tápiószelei Önkormányzati Híradó – Tápiószele Város Önkormányzatának lapja
Felelős szerkesztő: Némethné Borsos Judit. Szerkesztőbizottság tagjai: Gál Imre, Papné Lázók Szilvia, Szatmári Imréné, Tóth Istvánné

Megjelenik 2300 példányban • Nyilvántartási szám: CE/7261/2015 • Kiadja: Tápiószelei Polgármesteri Hivatal
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

Cikkek, hirdetések leadása: ujsag@tapioszele.hu, ujsagtszele@gmail.com
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TÁPIÓSZELE 

HULLADÉK 2020. ÉVI SZÁLLÍTÁSI RENDJE
HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 2020.

jan. febr. márc. ápr. máj. jún. júl. aug. szept. okt. nov. dec.

22. 19. 18. 15. 13. 10. 8. 5. 2.; 30. 28. 25. 23.

Fenyőgyűjtés: január 4.; 22.
FONTOS! A házhoz menő zöldhulladék gyűjtés 2020. januártól a táblázatban megjelölt SZERDAI napokon 

történik!
A kertgondozás során levágott füvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Non-

profit Kft. által térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű lebomló műanyag zsákban, illetve az ágnye-
sedéket max. 70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m3 mennyiségben), a zöld zsák 
mellé helyezze ki az ingatlana elé, a közterületet nem szennyező módon.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 2 db cserezsákot (zöld színű, emblémás) biztosíta-
nak. Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv 
aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák át-
vételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos 
zsák árával megegyező: 441 Ft+ÁFA/db), utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő 
(NHKV) Zrt. által kerül kiszámlázásra.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásá-
rolt, kék színű, DTkH emblémás lebomló zsák helyezhető ki.

HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŰJTÉS 2020.
jan. febr. márc. ápr. máj. jún. júl. aug. szept. okt. nov. dec.

13.; 27. 10.; 24. 9.; 23. 6.; 20. 4.; 18. 1.; 15.; 
29. 13.; 27. 10.; 24. 7.; 21. 5.; 19. 2.; 16.; 

30. 14.; 28.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink annyi cserezsákot (csomagolási hulladék gyűjtésére 
szolgáló, sárga színű, emblémás) adnak, amennyi kihelyezésre került. A csomagolási hulladék bármilyen áttetsző 
(nem fekete) zsákban is kihelyezhető!

FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítős, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üveg gyűjtőpont(ok)
on történik! (József A. u. – Hóvirág u. sarok)

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS
A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT alkalommal (3m3/ alkalom mennyiségben) házhoz 

menő rendszerrel végezzük el, mely az 53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben) igé-
nyelhető.

Zsák értékesítés
cím helyszín ügyfélfogadás

Tápiószele, Rákóczi út 4. Polgármesteri Hivatal H ; Sze; Cs: 8.00 – 12.00; 13.00 – 
15.00

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés
cím ügyfélfogadás telefon e-mail honlap

DTkH Nonprofit Kft.
2700 Cegléd, Kút u. 5.

hétfő: 8.00 - 20.00
kedd- csütörtök:  

08.00 - 15.00

53/500-152
53/500-153 ugyfelszolgalat@dtkh.hu www.dtkh.hu
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A MAGYAR KULTÚRA NAPJA 
egy újabb fantasztikus rendezvény a sok közül a Simonffy Kálmán Művelődési Házban

Mint ahogy januári számunkban 
Szatmári Imréné csodálatosan be-
vezette, január 22-e hazánkban 1989 
óta a magyar kultúra napja. Kölcsey 
Ferenc 1823-ban ezen a napon tisz-
tázta le és jelölte meg dátummal a 
Himnusz kéziratát.

,,A magyar kultúra alig várja, hogy 
eljöjjön a napja. Hiába van jelen a 
nap 24 órájában és az év 365 nap-
ján, ki kell várnia a sorát, hogy őt 
ünnepeljék. Évről évre törékenyebb 
állapotban várakozik ez a régi, gyö-
nyörű és hihetetlenül gazdag magyar kultúra a maga 
napjára.” (Szentmártoni János)

Az évfordulóval kapcsolatos megemlékezések alkal-
mat adnak arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk 
évezredes hagyományainknak, gyökereinknek, nemze-
ti tudatunk erősítésének, felmutassuk és továbbadjuk a 
múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékeinket. Így tör-
tént ez január 24-én a tápiószelei művelődési házban 
is, ahol ismét egy színvonalas, a nap fontosságához és 
jelentőségéhez méltó ünnepi délutánon vehettek részt 
azok, akik ellátogattak. A műsorról pár szó:

Némethné Borsos Judit köszöntője után - mely már ön-
magában kialakította a program kellemes miliőjét -, Szabó 
Daniella Klarissza gyönyörű hangján hallhattuk a magyar 
költők megzenésített költeményeit. Faragó Sándor megha-
tó versmondása után a magyar népi kultúra páratlan gaz-
dagsága vette át a szerepet. Matula Márton szívmelengető 
citerajátéka több alkalommal is felhangzott. A Tápiószelei 
Színjátszó Társulat a magyar népi irodalom gyökereihez 
nyúlt, és egy csipetnyi humorral megfűszerezett magyar 
népmesét hozott a közönségnek.

Mondhatni, ekkorra már estbe folyt a délután, 
és a színpadra léptek a Tápiószecsői Ofella Sándor 
Hagyományőrző Népi Együttes táncosai. Az együttes 
1950-ben alakult és máig fenn áll. Célkitűzésük a Tápió 
völgye tánchagyományainak felkutatása és színpadra 
állítása. Számos országos, valamint több külföldi sikert 
tudhatnak maguk mögött, amelyből mi Tápiószeleiek 
ezen a napon ízelítőt kaphattunk. Fantasztikus magyar 
virtussal fűszerezett előadást láttunk.

A magyar kultúra napjának megünneplése csak egy 

volt a sok várható rendezvény sorából. A 2020-as évben 
is sokszínű programmal várja Tápiószele minden la-
kosát a művelődési ház és városi könyvtár, Tápiószele 
Város Önkormányzata. Az állami ünnepek mellett szá-
mos egyéb rendezvénnyel szeretnénk a város polgára-
inak napjait színesebbé varázsolni. Erről folyamatosan 
értesülhetnek újságunkból, illetve a művelődési ház 
honlapján és facebook oldalán.

A Közművelődési és Ügyrendi Bizottság már egyez-
tetést tartott többek között a május 1-je megünnep-
lésének új (régi) formában való megünnepléséről. 
Felvetődött az ötlete az igazi ,,közösségi” majális meg-
rendezésének.

Természetesen a már hagyománnyá vált Tároga-
tó Fesztivál sem fog hiányozni a programok sorából, 
mely újfent színvonalas, méltán híres és komoly előadói 
múlttal rendelkező művészek által kínál kikapcsolódást 
a város, és a hozzánk ellátogató közönség számára.

Az elmaradhatatlan Blaskovich Napok rendezvény-
sorozata még képlékeny, folynak az egyeztetések és a 
szervezés annak érdekében, hogy Önök a múzeumi 
napok megszokottan magas kulturális értékű prog-
ramjain vehessenek részt.

Kérjük, éljenek a lehetőséggel! Kísérjék figyelemmel 
a város programkínálatát, és látogassanak el bátran 
azokra a rendezvényekre, melyeket Önöknek szerve-
zünk!

A város lakóinak részvétele és elégedettsége a mi 
elégedettségünk!

Papné Lázók Szilvia
a Közművelődési és Ügyrendi Bizottság elnöke
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ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

„Ki mit tud?”
A Ceglédi Tankerületi Központ idén első alkalommal 

hirdette meg a térségben tanuló diákok részére a „Ki Mit 
Tud?” tehetségkutató versenyt. 

A Nagykátai Járás középdöntőjének lebonyolítására in-
tézményünket kérte fel a tankerület.

Két korcsoportban és három kategóriában nevezhették 
tanulóikat az intézmények: vokális és hangszeres zene, vers-
, próza-, mesemondás, színjátszás, és tánc kategóriában. A 
132 tehetséges diák által bemutatott 41 műsorszámot egy 
három tagú szakmai zsűri: Katonáné Barna Zsuzsanna 
irodavezető asszony, Faragó Sándor a Tápiószelei Színját-
szó Társulat tagja, és Tarnavölgyi László a Nagykátai Vá-
rosi Könyvtár és Művelődési Központ intézményvezetője 
bírálta, s közülük a legjobbnak ítélt kilenc versenyszám, és a 
közönség által megszavazott produkció jutott tovább a dön-
tőbe, mely 2020. február 14-én kerül megrendezésre.

Öröm volt számunkra, hogy a kilenc továbbjutó műsor-

szám között Czibak Flórián 2.b osztályos tanulónk (felké-
szítő tanár: Kovácsné Sevella Zsuzsanna), Király Lorina 2.b 
és Forgács Levente 4.b osztályos tanulók, (felkészítő tanár: 
Lévai Enikő), Sass Éva 6.b osztályos tanuló (felkészítő ta-
nár: Molnárné Volák Ildikó) és Bangó Dorina 8.a osztályos 
tanuló (felkészítő tanár: Bekech Melinda) produkciói is sze-
repelnek, képviselve ezáltal intézményünket a Ceglédi Tan-
kerületi Központ „Ki Mit Tud?” döntőjén.

A versenyen iskolánkból még Gál Tamara 2.b osztályos 
tanuló (felkészítő tanár: Kovácsné Sevella Zsuzsanna), An-
tal Málna, Bugyi Noémi, Gyimesi Eszter, Regdon Dóra és 
Vidéki Dorina 6. osztályos tanulók (felkészítő tanár: Lévai 
Enikő) is felléptek, akik ARANY minősítést szereztek.

Szeretném megköszönni a fellépőknek, a felkészítő pe-
dagógusoknak s a szülőknek a támogató munkát.

Külön köszönöm a zsűritagok közreműködését, és a Tá-
piószelei Blaskovich János Általános Iskola pedagógusainak 
a szervezést és a gördülékeny, színvonalas lebonyolítást. 

Kácsorné György Gabriella
intézményvezető

Egy szombat délután margójára
2020 első hónapját sem kezdte tétlenül a Roma Nem-

zetiségi Önkormányzat és a Hit Gyülekezete   lelkes segítő 
csapata. Igaz, ezen eseményt nagy szervezés előzte meg, de 
január 18-án már mindenki tudta a rászabott feladatok so-
rát. Mivel szombat volt, meg kellett várni, hogy vége legyen 
a piacnak, hiszen a helyszín, amiről írni fogok a piactér volt. 
11 órától lehetett megkezdeni az előkészületeket, a délután-
ra meghirdetett ingyenes étel- és ruhaosztásra. A lelkes se-
gítők megkezdték a két bogrács babgulyás elkészítését, köz-
ben az asztalokra kipakoltuk azokat a ruhákat, amelyeket 
magánadományokból kiosztásra szántunk. Egyre többen 
érkeztek,  hiszen az illatok idecsábították azt is, aki esetleg 
nem hallott erről az előre meghirdetett megvendégelésről. 
Szép számmal megjelentek, volt ki jóízűen elfogyasztotta 
helyben az igen finomra sikeredett ételt, de volt, aki nem 
szerette volna ott megenni, inkább hazavitte otthon maradt 
szeretteinek. Mire négyet ütött az óra, kiürültek a bográ-
csok, elfogytak a ruhák, és az utolsó csepp tea is gazdája 
poharában végezte. Kiosztottunk több mint 150 adag ételt, 
rengeteg ruhát, finom teát. Adtunk, de nem eleget. A Hit 

Gyülekezete egy évben 
többször készít ételt, de a 
roma önkormányzat most 
tett ilyet először, de nem 
utoljára. Sikeresnek mond-
ható, hiszen ezen a januári 
napon több családnak is 
tudtunk meleg ételt bizto-
sítani, ami kicsit visszaadta 
a társadalomba vetett hitü-
ket. Tervezzük a további-
akban is ezeket az akciókat, 
de szeretnénk csatlakozni 
a települési önkormányzat 
ezen megmozdulásához is 
a jövőben. Hiszen itt élünk 
együtt, nincs különbség, 
egy a célunk: összeková-
csolni a településen élőket, mindenféle megkülönbözte-
tés nélkül. Köszönetünket szeretnénk kifejezni minden jó 
szándékú adományozónak, segítőnek, hiszen nélkülük nem 
jöhetett volna létre ez a jól sikerült szombat délután.  
Tisztelettel:

Rafael János, 
a Roma Nemzetiségi Önkormányzat vezetője és 

Jakab Ferenc,  
a Hit Gyülekezete részéről
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MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

,,AZ ÚR DICSŐÍTŐ ESTJE”
A Tápiószelei Református Gyülekezet kalau-

zolásával január 18-án zenei utazáson vehettünk 
részt a Simonffy Kálmán Művelődési Házban.

Köszönjük az IFISH kamarazenekarnak a zenei 
élményt, amelyet az Úr dicsőítő estjeként állítot-
tak össze Ázsia, Észak-Európa, Amerika zenéjéből 
válogatva.

A hitben való növekedés útja a Szentírás tanítá-
sain keresztül vezet, hogy Krisztus élete nagyobb 
teret kapjon bennünk, hogy élete mindinkább a 
mi életünkké váljon. Az igazi fény, amellyel a tör-
ténelem értelmére tekintünk, hitünk alapja. Az 
egyszerű gondolkodású ember elfogadja ezt, mert 
reményt ad arra, hogy van kiút az önzés, szeretet-
lenség, a kíméletlen versenyek szorongató, olykor 
kilátástalan világából. Az élet értelmét keresve 
gyakran élmények alapján találunk rá az Isten-ke-
reső útra.

Ebben segítettek az elhangzott Ige-részletek és 
az IFISH kamarazenekar tagjainak tanúságtétele a 
zene nyelvén azon a szép januári délutánon. 

Közreműködtek: Gulyás Máté - hegedű, Gulyás 
Judit - fuvola, Homok Mercédesz - fuvola, Gulyás 
Dóra - fuvola, Nagy Abigél - fuvola, Rotaru-Gu-
lyás Eszter - furulya, Nagy Johanna - zongora, 
Nagy Mihály - dob és zongora. Vezényelt: Rotaru 
Beniamin Daniel - klarinét és gitár.

Vendégként Kiss Noémi orgonista – zongorista 
és Nagy Hajnalka hitoktató, Nagy József Mihály 
református lelkész felesége szolgált. Az ünnepi al-
kalom háziasszonya Gulyásné Mucsinyi Anna volt.

,,Köszönjük Urunk, hogy nálad megújulhatunk, 
megerősödhetünk és bátran követhetünk hittel.“

 Szatmári Imréné

Véradás
Köszönetünket fejezzük ki a véradáson résztvevőknek. 

A következő véradás időpontja: 
április 29-én 13 órától 17 óráig lesz (nem 16 óráig).

MEGEMLÉKEZÉS
„A megbocsájtás nem változtatja meg a múltat. De a jövőt igen.”

A Simonffy Kálmán Művelődési Ház és az Együttható Közösségformáló Egyesület szervezésében  

KOSZORÚZÁSSAL EGYBEKÖTÖTT MEGEMLÉKEZÉST TARTUNK 
a kommunista diktatúra áldozatainak, a GULÁG-ra elhurcolt honfitársainknak, különös tekintettel a 

Tápiószeléről elhurcolt polgároknak az emlékére és tiszteletére.

Időpont: 2020. február 29. 15:00
Helyszín: Simonffy Kálmán Művelődési Ház

A rendezvényre várjuk a civil szervezeteket, klubokat és valamennyi érdeklődő és a meghurcolt embertársaink 
emléke előtt tiszteletét leróni kívánó tápiószelei polgárt.

Vállaji Ottóné EKE elnök

A művelődési ház februári  
és márciusi programjai

• Február 15-én este jótékonysági bál a Csicserke Óvoda 
szervezésében és javára.

• Február 19-én 13 órakor a Lázár Ervin program keretén 
belül a KLIK szervezésében előadás a második osztályosok 
számára.

• Február 22-én este jótékonysági bál a Bizalom Klub 
szervezésében és javára.

• Február 23-án 11:00 órától III. Run Yours Truly futóverseny, 
Tápiószele: 25&50 km egyéni és váltófutás.

• Február 29-én 15 órakor megemlékezés a Gulágra 
Tápiószeléről elhurcolt embertársaink tiszteletére.

• Március 7-én este jótékonysági bál a Mentőállomás 
szervezésében és javára.

• Március 13-án délelőtt ünnepség az iskolások előadásával és 
részvételével (2 előadás).

• Március 15-én 15 órától városi ünnepség az 1848-1849-es  
forradalom és szabadságharc emlékére, kitüntetések 
átadása, koszorúzás.

• Március 16-án 13 órakor a Lázár Ervin program keretén 
belül a KLIK szervezésében előadás a hetedik osztályosok 
számára.

• Március 18-án 13 órakor a Lázár Ervin program keretén belül 
a KLIK szervezésében előadás a negyedikes diákok számára.

• Március 21-én 6:00-20:00 Kincsem túra a Tápiószelei 
Természetbarát Klub szervezésében.

• Március 28-án Szelei fiatal tehetségek – példaképek.
• Március - október között minden hónap első csütörtökén 

17:30-tól darts.
Rendezvényeinkre mindenkit szeretettel várunk!



2020. FEBRUÁR 11. OLDAL

TÁPIÓSZELEI ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

MÚZEUMI HÍREK
ÖRÖKSÉG MÚZEUMI TÁBOR

A tápiószelei múzeum ismét megszervezi nyári táborát. 
Három turnusban, három korosztálynak ajánljuk a napközis 
tábort.

Időpontok:
1. 2020. július 13-17. (hétfőtől péntekig)  

ún. KIS TÁBOR
 Ajánlott korosztály: kisiskolások (1-2-3-4. osztály)
 A tábor ára: 15 000 Ft.
2. 2020. július 20-24. (hétfőtől péntekig) 

ún. NAGY TÁBOR
 Ebbe a csoportban várjuk a visszatérő táborozóinkat, fel-

sősöket, 4. osztályosokat. Itt feltétel a kerékpározni tudás, 
egy napos túrához megfelelő műszaki állapotú kerékpár 
megléte.

 (Szeretnénk elkerülni a tavalyi problémát, amikor néhány 
száz méterenként kellett visszarakni a gyerek biciklijére a 
láncot. Ezért kérjük a szülőket, hogy ide csak akkor íras-
sák gyereküket, ha a fenti feltételek megvannak.)

 A tábor ára: 15 000 Ft.
3. 2020. augusztus 25-27. (keddtől csütörtökig)  

OVIS TÁBOR
 Elsősorban középső és nagycsoportos ovisokat várunk.
 A tábor ára: 8000 Ft.

A tábor 8 és 16 óra között kínál tartalmas kikapcsolódást a 
tápiószelei és a nem tápiószelei gyerekeknek. A táborban napi 
háromszori étkezést biztosítunk. 

Jelentkezéseket személyesen és e-mailen a  
pestinenagyjudit@gmail.com címen várom. 

Előleg 5000 Ft/fő.
Pestiné Nagy Judit

KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLAT
A tápiószelei Blaskovich Múzeum az idén is várja a közös-

ségi szolgálatos diákokat.
A teljesítésre hétvégén és tanítási szünetekben, hosszú hét-

végén is lehetőség van. Márciusban, áprilisban várjuk azokat 
a diákokat, akik adatrögzítésben, digitalizálásban tudnak se-
gíteni.

Májusi, júniusi rendezvényeinken, azok előkészítésében 
Blaskovich napok (május 15-17.) és Múzeumok éjszakája 
(06.27.), illetve a táborok lebonyolításában kérjük a segítséget.

Nagy örömmel fogadjuk olyan fiúk jelentkezését, akik nem 
a gyerekekkel akarnak foglalkozni, de szívesen segítenek a 
Kincsem játszó- és élménytér kialakításának munkájában. Ez 
kisebb fizikai munkát igényel (gereblyézés, ásás, növényülte-
tés, festés stb.)

Intézményünknek az összes környékbeli (ceglédi, nagyká-
tai, jászberényi, szolnoki, újszászi) iskolával szerződése van, de 
kötöttünk már váci, kiskunhalasi, fővárosi tanintézményekkel 
is szerződést.

Aki szeretné az 50 órás közösségi szolgálatát helyben  
és a múzeumban letölteni, írjon e-mailt a  

szelemuzeumbarat@gmail.com címre.
Pestiné Nagy Judit

MÚZEUMBARÁTI TEAKÖRÖK 
FEBRUÁR 18. kedd 16 óra

Gócsáné dr. Móró Csilla történész-múzeumvezető „Egy 
Barabás kép margójára - Máriássy Béla élettörténete” cím-
mel tart ismeretterjesztő előadást.

A tápiószelei múzeum egyik páratlan értéke Barabás Mik-
lós gyönyörű akvarellje Máriássy Béláról, Blaskovich fivérek 
nagybátyjáról. Márkus- és batizfalvi Máriássy Béla 1824-ben 
született a Gömör megyei Berzétén és 1897-ben halálozott el. 
Köznemesi birtokos, publicista és országgyűlési képviselő volt, 
nem mellesleg Blaskovich Anna férje.

Máriássy Béla tanulmányait otthon végezte, a bölcseletet 
és a jogot Pesten hallgatta és Pozsonyban jurátuskodott. Már 
1843-ban részt vett a közügyekben. 1844-ben beutazta Ang-
liát és Franciaországot. 1848-ban nemzetőri kapitány volt és 
részt vett a budaméri csatában. 1855-ben lakását Pest megyébe 
tette át. 1861-ben a nagyabonyi kerület megválasztotta ország- 
gyűlési képviselőjének és ő a Határozati Párthoz csatlakozott. 
1864 márciusában elfogták és az Almásy-féle mozgalomban 
való részvétellel vádolták meg; mivel azonban részességét be-
bizonyítani nem tudták, száz napi fogság után szabadon bo-
csátották. Tevékenyen részt vett  Pest vármegye  közügyeiben 
egész az  1870-es évek  végéig. 1869-ben a nagyabonyi kerü-
letben, 1872-ben a szászsebesiben választották meg képvi-
selőnek; ezen év május végén egy kirándulás alkalmával, lovai 
elragadták, kocsija feldőlt, és jobb karja szétzúzódott, ezért le 
kellett vágni; a továbbiakban balkezével írt. 1875-ben a poli-
tikától végképp visszalépett, mire Győrbe, majd Sárvárra vo-
nult vissza, és egész munkásságát a történetírásnak szentelte. 
Könyveit a múzeum könyvtára őrzi.

MÁRCIUS 17. kedd 17 óra
A múzeumbaráti kör éppen Kincsem születésnapján tartja 

összejövetelét, ezért témánk ehhez kapcsolódik. Vendégünk 
lesz kedves múzeumbaráti köri tagunk, HESP JÓZSEF (Kin-
csem trénerének ükunokája). Az általa írt „A magyar galopp 
története” című gyönyörű kivitelű könyvet és a magyar lóver-
senyzés históriáját ismerhetjük meg. A kiadványt értékeli és 
bemutatja Dr. Gaál Szabolcs lovas szakember, a Kincsem Park 
lóversenyzést felügyelő bizottságának tagja.

A kör vezetőségének határozata szerint A MÚZEUMBA-
RÁTI TEAKÖRI RENDEZVÉNYEK TAGJAINK SZÁMÁRA 
továbbra is INGYENESEK lesznek, de a NEM MÚZEUMBA-
RÁTI TAGOKTÓL alkalmanként min. 500 Ft hozzájáru-
lást kérünk, amit a teakörök költségeire (előadói tiszteletdíj, 
előadói ajándék, vendéglátás) fordítunk. 

A teakörök során nincs lehetőség a múzeum kiállításának 
megtekintésére, ezt nyitvatartási időben, belépőjegy ellené-
ben, szóbeli vezetéssel minden érdeklődő számára biztosítjuk.

Köszönjük megértésüket.
Gócsáné dr. Móró Csilla
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Begördül hozzánk Paks II. mozgó kiállítása
Miért van szükség új atomerőműre Pakson? Meny-

nyire lesznek biztonságosak az új blokkok? Miként já-
rulnak hozzá a klímavédelemhez? Többek közt ezekre a 
kérdésekre is választ kaphat a Paks II. társaság tájékoz-
tató járművén, amely tavaszi körútján településünkre is 
ellátogat. 

A mozgó kiállításon az érdeklődők interaktív táblákon 
ismerkedhetnek meg az atomenergiával, a Pakson üzemelő 
négy, illetve a tervezett két új blokk legfontosabb jellemző-
ivel. Tájékozódhatnak a Paks II. beruházás jelentőségéről, 
gazdasági és környezeti hatásairól, szerepéről. Emellett 
kisfilmek segítségével megismerhetik többek között a 3+ 
generációs VVER-1200-as blokktípust, és virtuális sétát is 
tehetnek egy, a Paksra tervezetthez hasonló atomerőmű-
ben. A látogatás végén az érdeklődők felmérhetik a témá-
ban szerzett tudásukat, a tesztet helyesen kitöltők pedig 
ajándékot is kaphatnak.

A Paks II. interaktív mozgó kiállítása 2020. február 17-
én (hétfőn) 8-12.30 és 13-17 óra között a Rákóczi út 2. 
száma alatt lévő parkolóban tekinthető meg egyénileg és 
csoportosan.

Gondolta volna?
• A MAVIR Magyar Villamosenergia-ipari Átviteli 

Rendszerirányító Zrt. által végzett elemzések alapján a 
napjainkban meglévő 8617 MW bruttó villamos telje-
sítőképességből csupán 4000 MW maradhat üzemben 
2033-ig. Az összesen 2000 MW-os teljesítményű négy 
jelenleg működő paksi blokk 2032 és 2037 között, üzem- 
ideje végén leállításra kerül, ennek a helyébe lép majd 
be az összesen 2400 MW-os teljesítményű két új paksi 
egység. Nem az a kérdés tehát, hogy szükség van-e Paks 
II-re, hanem az, hogy milyen további erőművek épülje-
nek, amelyek között lehetnek majd megújuló alapúak 
is.

• Az új paksi blokkok a jelenleg elérhető legbiztonságo-
sabb, ún. 3+ generációs technológiát képviselik. A leg-
modernebb elvárásoknak megfelelően passzív és aktív 
biztonsági rendszerekkel is fel lesznek szerelve, a reak-
tort körülvevő, kettős falú konténment pedig akár egy 
repülőgép becsapódása esetén is megvédi az épület be-
rendezéseit.

• Az ENSZ 21. klímacsúcsán mintegy kétszáz ország kö-
telezte el magát az éghajlatváltozás megelőzése és az 
emberi civilizáció védelme érdekében. A történelmi je-
lentőségű 2016-os párizsi megállapodás aláírói, köztük 
Magyarország, ígéretet tett többek közt a fosszilis ener-
giahordozók kivezetésére és a szén-dioxid-kibocsátás 
csökkentésére. Az atomerőművek segítik az éghajlat-
változás megelőzését, hiszen működésük során nem 
bocsátanak ki szén-dioxidot vagy más üvegházhatású 
gázt. 

• Az atomenergia továbbra is meghatározó a világ ener-
giatermelésében: számos ország épít vagy tervez atom-
erőművet Európa- és világszerte. A Nemzetközi Ener-
giaügynökség jelentésében 2040-ig a beépített nukleáris 

kapacitások további jelentős bővülését prognosztizálja, 
várakozásaik szerint az atomenergia részaránya a világ 
egyre növekvő energiatermeléséből 11-ről akár 18 szá-
zalékra nőhet.

• A mozgó kiállítás évről évre népszerűbb, 2009-es in-
dulása óta már több százezren tekintették meg a tájé-
koztató járművet, emellett nemzetközi elismerésben is 
részesült a kiállítás: az Atomexpo Awards nemzetközi 
pályázat társadalmi kommunikáció kategóriájának 
döntőjében a társaság oklevélben részesült.

Dobos Imre György 
polgármester
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SPORTHÍREK

DARTS
Katona Bence január során két eseményen is öregbítette 

településünk hírnevét. A január 18-án Kecskeméten meg-
tartott egész napos Hírös Hunok Open darts kupán Bence a 
41 nevező közül a 2. helyezést érte el. A VIII. Rákóczi Kupa 
január 25-én Szolnokon került megrendezésre, amelyet 
szokatlanul nagy éredeklődés övezett. Összesen 99 induló-
ból Bence az előkelő 5. helyet szerezte meg. Gratulálunk, 
csak így tovább!

Gál Imre

EZÜST A XIII. FŐNIX KUPÁN  
DÖNTŐ: ENUSE – FTC 15 – 19

A Debreceni Sportcentrum - Sportiskola kézilabda szakosztálya és a Hajdú-Bihar Megyei Kézilabda Szövetség 
immár harmadik éve közösen szervezte meg hazánk egyik legnagyobb kézilabda tornáját. Az ENUSE U12-es csapata 
elődöntőbe jutott 3 mérkőzést követően, megverve a Békéscsaba, a Debreceni Sportiskola és a Kecskeméti Sportisko-
la csapatait. A döntőbe jutásért Érd ellen játszottak. (Másik elődöntő: FTC - Szeged párosítás) Hatalmas küzdelem-
ben, a mérkőzés utolsó másodperceiben dőlt el a döntőbe jutás sorsa.

Nagyot harcoltak a lányok az aranyérem megszerzéséért az FTC csapata ellen. Végig szoros volt a mérkőzés. A 
közel 30 szelei szurkoló forró hangulatot teremtve buzdította a lányokat Debrecenben. A 16 csapatos tornán a 2. 
helyen végeztünk az U12-es korosztályban.

Erre a nagyszerű eredményre igazán büszkék lehetünk.
Hajrá ENUSE!

Kácsor Gréta a DIGI Sport  
reggeli műsorában

Kácsor Gréta, településünk büszkesége és a szintén a 
Váci NKSE kézilabda csapatát erősítő Lakatos Rita voltak 
Zelinka Ildikó műsorvezető vendégei a DIGI Sport napin-
dító műsorában, a Reggeli Startban. 

A magyar kézilabda válogatott jelenleg az olimpiai 
selejtezőtornára készül. Február során a lányok Budaörsön 
fognak edzőtáborozni, melynek játékoskeretébe karrierje 
során először meghívást kapott Kácsor Gréta is. Grétát 
meglepte a dolog, de bízik benne, hogy sikeresen be fog 
illeszkedni a felnőtt csapatba.

A 19 éves junior világ- és Európa-bajnok balátlö-
vő Gréta jelenleg vezeti az NB I góllövőlistáját, így talán 
nem meglepő, hogy a válogatott jelenlegi edzőpárosa is 
felfigyelt kivételes tehetségére. Rita és Gréta egyetértettek 
abban, hogy a válogatott fiatal keretének rutinra van még 
szüksége, ami csak hosszú évek során alakulhat ki. Azon-
ban ez nem feltétlenül jelent hátrányt: tapasztalatbeli hiá-
nyosságaikat páratlan motivációval igyekeznek pótolni. A 
Váci NKSE játékosai beszéltek a magyar bajnokságról is, 
kiemelve, mennyire erős az idei mezőny és szót ejtve az 
idegenlégiósok szerepéről, akiktől fiatalként nagyon sokat 
tanulhatnak.

Az olimpiai selejtező március 20-án Győrben veszi 
majd kezdetét, ahol a lányoknak Oroszországgal, Ka-
zahsztánnal és Szerbiával kell majd megküzdeniük. A 
torna első két helyezettje jut ki a tokiói nyári olimpiai já-
tékok női kézilabda-tornájára. Innen is drukkolunk Gré-
tinek, hogy a felnőtt válogatott tagjaként ő is ott lehessen 
Tokióban!

Gál Imre



14. OLDAL 2020. FEBRUÁR

TÁPIÓSZELEI ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

A MAGYAR POSTA ZRT. FELHÍVÁSA
Tisztelt Lakosok!

A Magyar Posta Zrt. legfontosabb feladatának azt tekinti, 
hogy a küldeményeket gyorsan, biztonságosan és sértetlenül 
kézbesítse a címzettek részére. 

A közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás 
szabályairól Tápiószele önkormányzati rendelete alapján 
az ingatlan tulajdonosa köteles a megállapított házszámot 
tartalmazó táblát az ingatlan utcafronti kerítésére, házfalára 
vagy külön tartószerkezeten, a közterületről jól látható mó-
don kihelyezni és a folyamatos karbantartásáról gondoskod-
ni. A postai küldemények sikeres kézbesítésének feltétele, 
hogy tartsák be a rendeletben foglaltakat segítve a postai 
kézbesítők munkáját.

A feladat megfelelő ellátásához szükséges az, hogy:
1. a házszám legyen kihelyezve az ingatlanon,
2. legyen zárható és a kézbesítő számára könnyen hozzáfér-

hető levélszekrény az épület, illetve a telek cím szerinti 
bejáratánál, továbbá

3. a küldemények címzése teljeskörűen és olvashatóan tar-
talmazza az alábbi címadatokat:
– a címzett (személy, cég) pontos nevét,
– a település, valamint a közterület hivatalosan alkal-

mazandó nevét és típusát (pl. Széchenyi út), a hiva-
talosan alkalmazandó, pontos házszámot, 

– a település irányítószámát (2766).
Amennyiben a jelzett feltételek bármelyike nem teljesül, 

előfordulhat, hogy a Magyar Posta kézbesítője nem tudja 
azonosítani a címzettet vagy a címet, illetve nem tudja a kül-
deményt, vagy az értesítőt a levélszekrénybe helyezni, mely-
nek következtében a kézbesítési kísérlet meghiúsulhat.

Fontos továbbá tudni, hogy a postai szolgáltatásokról 
szóló 2012. évi CLIX. tv. 41. § (1) bekezdése értelmében a 
Magyar Posta a küldeményt az azon szereplő címen köte-
les kézbesíteni, függetlenül attól, hogy a címzett a megjelölt 
címhelyen lakik-e. A postai szolgáltató címnyomozásra, 
címpontosításra nem kötelezett. 

Az általános szabályokkal ellentétben, az Önök érdekeit 
szem előtt tartva, Tápiószele posta munkatársai komoly erő-
feszítéseket tettek és tesznek, hogy a sikeres kézbesítés érde-
kében minden nap beazonosítsák a több azonos házszámmal 
rendelkező utcákban és a házszám nélküli ingatlanok eseté-
ben a címzetteket.

A Magyar Posta kapacitásai és erőforrásai azonban vége-
sek, a küldemények kézbesítésének megkísérlésére KIZÁ-
RÓLAG A CÍMZÉSBEN SZEREPLŐ CÍMEN BEAZONO-
SÍTHATÓ CÍMHELYEN kerülhet sor. 

A küldemények pontos célba érése közös érdekünk! Ezért 
arra kérjük a tápiószelei lakosokat, hogy legkésőbb 2020. 
április 30-ig a címadataikat érintő esetleges változásokat 
valamennyi levelezőpartner esetében szíveskedjenek átve-
zetni, vagy átvezettetni, a lakóingatlanok esetében pedig a 
házszám legyen kihelyezve és legyen zárható és a kézbesítő 
számára könnyen hozzáférhető levélszekrény az épület, il-
letve a telek cím szerinti bejáratánál.

2020. április 30-át követően a kézbesítés során nem 
beazonosítható címhelyekre szóló küldeményeket soron kí-
vül visszaküldik a posta munkatársai a feladónak.

Együttműködésüket köszönjük!
Magyar Posta Zrt. 

Központi Területi Igazgatóság 

SZERKESZTŐSÉGI KÖZLEMÉNY
A beküldött írások változtatásának jogát 

– terjedelmi okokból – a szerkesztőség fenntartja.
A képeket .jpg formátumban kérjük  

külön csatolva beküldeni. 
ujsagtszele@gmail.com, ujsag@tapioszele.hu

Tel.: 06 53 380 034

LAPZÁRTA: március 2. 10 óra
Lapmegjelenés március közepén várható.

HIRDETÉSI ÁRAK:
Egész oldal (fekete-fehér):  40.000 Ft + áfa
Fél oldal (fekete-fehér):  20.000 Ft + áfa
Negyed oldal (fekete-fehér):  10.000 Ft + áfa
Nyolcad oldal (fekete-fehér):  5.000 Ft + áfa
Apró hirdetés (fekete-fehér):  2.000 Ft + áfa

FELHÍVÁS! Ha szeretné megjelentetni újszülött 
gyermeke születési adatait a Tápiószelei Önkormányzati 
Híradóban, azt a továbbiakban személyesen a Városi 
Könyvtárban kitöltött és leadott nyomtatvány segítségével 
teheti meg a szülő vagy a nevelő. A felhívás visszamenőleg 
is érvényes. Szerkesztőség

A Magyar Posta Zrt. kérésére az alábbi, általuk összeállított felhívást jelentetjük meg.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Gólyahír
„Azért mert szerettek,  
jöttem e világra,
S lettem új fény, csillag,  
szülők boldogsága.”

2020. január hónapban született:
Kis Hanna Kovács Renáta Anita és Kis Zoltán leánya

Hosszú életet és nagyon sok boldogságot kívánunk  
az újszülöttnek és szüleinek!
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Üzlethelyiség hosszú távra kiadó
Tápiószele üzletsor (Bartók Béla út 2.), 27 m2

Telefon: 06 20 950 5921 Boros László

ELADÓ
3237 m2-es beépítésre alkalmas telek eladó a Krizsán 
kertnél. Érdeklődni: 06 1 2188 497 Katona György

HIRDETÉSEK

ÜGYVÉDI FÉLFOGADÁS
DR. KÁSA GÁBOR ügyvéd 
2760 Nagykáta, Szabadság tér 7. sz.  

minden héten csütörtökön 17 és 19 óra között tart 
kihelyezett ügyvédi félfogadást Tápiószelén,  

a Simonffy Kálmán Művelődési Házban.  
Telefon: 06/29-441-248,  

vagy mobilszám: 06-20-9-563-480.

Tápiószelén termett 

TERMELŐI MÉZTERMELŐI MÉZ  
kapható!
Boros László, Tápiószele, 
Széchenyi út 11.,  
az óvoda mellett. 

Kiszerelés: 900g.

• virágméz 1200 Ft
• hárs-dohányméz 1500 Ft
• repceméz 1500 Ft
• akácméz 2000 Ft

A méz a  
legédesebb ajándék!

Orsi fodrászat 
Kármánné Nagy Orsolya fodrász

Cím: 2766 Tápiószele, Rákóczi út 39/a.
Sok szeretettel várok minden szépülni vágyó kedves vendéget!

SZOLGÁLTATÁSAIM:
• női, férfi, gyermek hajvágás

• hajfestés, szőkítés
• alkalmi hajak

• dauer….

Bejelentkezés: 06 20 500 7889



Hírek képekben

IFISH Református Zenekar Tápiószelei Természetbarát Klub – Téli sóút túra

Hajrá ENUSE!Kácsor Gréta

A magyar kultúra napja


